
4, 5 VE 6 BASAMAKLI SAYILAR

“üç yüz üç bin beş" şeklinde okunan sayı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 350050

B) 330005

C) 303050

D) 303005

"4, 5, 0, 7, 3" rakamları birer defa kullanılarak 
oluşturulacak 5 basamaklı doğal sayılardan en 
küçüğünün okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A) Otuz dört bin yedi
C) Üç bin dört yüz elli yedi
B) Otuz bin dört yüz elli yedi
D) Otuz dört bin beş yüz yetmiş

Yukarıdaki abaküste gösterilen sayının 
okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

A) Kırk iki bin yüz otuz üç
B) Kırk iki bin üç yüz otuz üç
C) Kırk iki bin üç yüz on üç
D) Kırk iki bin üç yüz

''dört yüz bin on dört''

sayısında kaç tane 
0(sıfır) bulunur?

A) B) C) D)4 3 2 1

Taban bloklarıyla modellenen sayının okunuşu 
hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) iki bin altmış dokuz
B) iki bin dört yüz dokuz
C) iki bin dört yüz altmış
D) iki bin dört yüz altmış dokuz

İki sayıyı toplayıp işlem 
sonucunu kırk yedi bin on yedi 
buldum.

Mustafa'nın okumuş olduğu işlem sonucunun 
rakamlarla yazılışı hangi seçenekte doğru 
verilmiştir?

A) 4717
B) 47071
C) 40717
D) 47017

Ybn.  Obn. Bn. Y. O. B.

Abaküste  belirtilen  sayı  aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 232301
B) 23431
C) 232103
D) 231420
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Taban bloklarıyla modellenen sayı hangi 
seçenekte doğru verilmiştir?

A) 1313
B) 1133
C) 1303
D) 1333

''seksen dört bin yetmiş üç'' sayısı hangi 
renkteki kalemin üzerinde yazılıdır?

8473 84730

84073 84703

A) Mavi
B) Kırmızı
C) Yeşil
D) Sarı

Ybn.  Obn.    Bn. Y. O. B.

Yukarıdaki abaküste modellenen 
sayının okunuşu hangi seçenekte doğru 
verilmiştir?  

A) üç yüz kırk bin kırk iki
B) üç yüz kırk bir bin sıfır kırk iki
C) üç yüz  kırk bir bin kırk iki
D) üç yüz kırk bir bin yüz yirmi dört

Yukarıdaki abaküste modellenen sayı hangi 
seçenekte doğru verilmiştir?  

A) 11213
B) 101203
C) 101213
D) 110213

Taban bloklarıyla modellenen sayının 
kaç basamaklı olduğu hangi seçenekte 
doğru verilmiştir?

A) 5
B) 4
C) 3
D) 2

“Yedi yüz elli iki bin iki yüz seksen yedi.” 
olarak okunan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 725287
B) 752278
C) 752787
D) 752287
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